
 
令和３年 チャレンジテスト 正答（例） 中学校１年生 

 
【
国
語
】 

正
答
（
例
） 

 

 

一 

１ 
イ
（
３
点
） 

 

２ 

① 

と
う
ろ
く
（
２
点
） 

 

② 

あ
た
（
り
）
（
２
点
） 

 

③ 

じ
ゅ
ん
じ
ょ
（
２
点
） 

３ 

① 
栄
（
２
点
） 

 

② 

招
待
（
２
点
） 

 

③ 

衛
星
（
２
点
） 

 

４ 

イ
（
３
点
） 

 

二 

１ 

［
例
］
集
合
場
所
が
な
い
の
で
追
加
し
た
方
が
よ
い
と
思
い
ま
す
（
。
）
【
二
十
二
字
】（
４
点
） 

 
 

２ 

［
例
］
楽
し
そ
う
に
活
動
し
て
い
る
様
子
を
伝
え
る
こ
と
が
で
き
る
（
。
）
【
二
十
三
字
】
（
４
点
） 

 
 

３ 

エ
（
４
点
） 

 

４ 
イ
（
４
点
） 

 
 

５ 

［
例
］（
選
ん
だ
キ
ャ
ッ
チ
コ
ピ
ー
） 

Ａ 

ポ
ス
タ
ー
を
見
た
生
徒
に
、
花
の
植
え
替
え
活
動
に
参
加
し
て
た
く
さ
ん
の
人
と
仲
良
く
な
り
た
い
と
思
っ
て
も
ら

え
る
効
果
が
あ
る
と
思
う
か
ら
で
す
。【
五
十
九
字
】
（
５
点
） 

 

三 

１ 

ウ
（
３
点
） 

 

２ 

エ
（
４
点
） 

 
３ 

こ
と
わ
ざ
（
４
点
） 

４ 

あ 

も
と
の
知
と
は
ち
が
う
も
の
（
４
点
） 

 
い 

人
間
の
文
化
（
４
点
） 

 

四 

１ 

エ
（
３
点
） 

 

２ 

［
例
］
お
っ
し
ゃ
っ
た
（
４
点
） 

 

３ 

［
例
］
お
ど
ろ
い
た
（
４
点
） 

 
 

４ 

［
例
］（
文
化
庁
の
「
平
成
24
年
国
語
に
関
す
る
世
論
調
査
」
に
よ
る
と
、
）
私
と
同
じ
よ
う
に
本
来
の
意
味
と
は
異
な
る
意
味
と
し
て
と
ら
え
て
い
る
人
が
半
分

を
超
え
て
い
る
（
と
い
う
こ
と
が
わ
か
っ
た
。
）
【
三
十
八
字
】
（
５
点
） 

 

５ 

ウ
（
４
点
） 

 

五 

１ 

い
い
け
れ
ば
（
３
点
） 

 

２ 

を
（
３
点
） 

 

３ 

あ
る
じ
（
４
点
） 

 

４ 

ア
（
４
点
） 

 
 

５ 

Ａ 

イ
（
４
点
） 

 

Ｂ 

降
り
候
ふ
な
る
ぞ
（
４
点
） 



 
令和３年 チャレンジテスト 正答（例） 中学校１年生 

 
【数学】 正答（例） 

 

１ （１） 11 （３点）  （２） 22
×3×52

 （３点）  （３） －20 （３点）   

  （４） －7 （３点）  （５） イ （３点） 

 
２ （１） ア （３点） （２） 15x－1 （３点） 

  （３） 24  （３点）  （４） イ （３点） 

 
３ （１） （x＝）3 （３点）  （２） ア （３点）  

  （３） ウ，エ （完答 ３点）  （４） イ （３点） 

 
４ （１） エ （３点）  （２） イ （３点）  （３） ア （３点） 

（４） イ （３点）   （５） エ （３点）  （６） ウ （３点） 

 
５ （１） ウ （３点）  （２） ア （３点）  （３） 

       （３点） 

 

 
 
６ （１） オ （３点）   （２） 60（度） （３点）    

  （３） キ （３点）  

 
７ （１） 21（本） （３点）  

（２） 式： 6n－3 （４点） 

      説明 （４点） 

      ［例］・１周目は 3 本植え，そのあとは 6 本を（n―1）回植えるから，すべて

の苗の本数は 3＋6（n－1）で，6n－3 となる。            

         ・6 方向にそれぞれ n 本あるが，1 周目の 3 本は 2 回数えているので 3

をひいて，6×n－3 で，6 n－3 となる。 
 
８ （１） 350 （３点）  （２）    （３点）    
 

（３） (イは，)自転車 A が 1000m 進むときに自転車 A のペダルをこぐ回数と，自転

車 B が 1000m 進むときに自転車 B のペダルをこぐ回数の差である。 （４点） 

（４） 50 (回) （４点） 



 
令和３年 チャレンジテスト 正答（例） 中学校１年生 

 

【英語】 正答（例） 

 

１ (1) イ（2 点）  (2) ア（2 点）  (3) ア（2 点）  (4) ウ（2 点）   

 

２ (1) ア（2 点）  (2) エ（2 点）  (3) イ（2 点）  (4) ウ（2 点）   

 

３ (1) エ（2 点）  (2) イ（2 点）  (3) ア（2 点）   

 

４ (1) イ（2 点）  (2) イ（2 点）  (3) エ（2 点）   

(4) ［例］Yes, she does.（4 点）   

 

５ (1) イ（3 点）  (2) エ（3 点）  (3) ア（3 点）  (4) ウ（3 点）  (5) エ（3 点）   

 

６ (1)［例］（大阪の人々はすてきだし、）大阪の食べ物はよい（。）（3点） 

(2) ① bananas（2 点）  ② rabbit（2 点）  ③ cats （2 点）  (3) ウ（2 点）  

 

７ (1) ① カ（3 点）  ② オ（3 点）   

(2) ［例］(Ben,) do you like pictures (,too?)（4 点）(3) 21（4 点） 

 

８ (1) ア（2 点）  (2) ① エ（2 点）  ② イ（2 点）  (3) ウ（2 点）   

 

９ (1) Ａ エ（2 点）  Ｂ ア（2 点）  (2) エ（2 点） 

(3) ① ウ（2 点） ② イ（2 点）  ③ ア（2 点）  

(4)［例］She dances in (the dance school.)（4 点）  (5) ① ウ（2 点） ② イ（2 点） 


